

4月1日起 一大批新规将影响我们的生活



日起实施

新标准实施后，各地公安机关要严格按照地方规定对电动自行车进行登记上牌。鼓励购买智能化管理电动自行车。鼓励购买电动自行车时佩戴头盔。要适时组织电动自行车交通秩序专项整治检查。

全国性法律法规

○中小学、幼儿园负责人将与学生共同用餐。

《学校食品安全与营养健康管理规定》将于4月1日起施行。规定要求，中小学、幼儿园应当建立集中用餐陪餐制度，每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐，做好陪餐记录。规定还提出，中小学、幼儿园一般不得在校内设置小卖部、超市等食品经营场所，确有需要设置的，应当依法取得许可。

○电动自行车“新规”4月15

四川将有这些新变化

○4月1日起，黄龙溪区海棠山公园开放，开始对外开放。

○4月1日，黄龙溪景区正式开门迎客，门票价格由原来的80元/张恢复至旺季120元/张。核心区内的黄龙扛岩美术馆也开始迎客，上行索道价为80元/人，下行索道价为40元/人。

○乐山大佛风景区4月1日起重新开放。

世界遗产乐山大佛经过半年的维修，将于4月15日正式“出关”。同时，能游览大佛全身的九曲栈道也将于4月1日正式向游客重新开放，恢复后的门票价格为80元/人，淡旺季票价40元/人，淡旺季70元/人。

○成都列车开行直达快车

4月10日起，兰渝线将增开兰州至成都动车组1对。由复兴号动车组担当运行，全程运行时间6小时50分，6小时52分。开行的动车一等座票价为366元，二等座票价为230元。

○成都直飞伊斯坦布尔，机票明

4月30日，四川航空计划开通成都直飞土耳其伊斯坦布尔的往返定期航线，使两地航程时间缩短至10小时左右。同时，四川航空将在4月1日开通成都直飞越南胡志明市航线，每天一班。

○成都中小学生课后服务实施

课后服务主要以课后托管为主，具体时间安排山区（乡）级教育行政

部门自行制定，一般为周一至周五下午正常行课结束后至18:00期间。

○雅安达州市招投标两年半交

通管制

雅安市公共资源交易服务中心将于2019年4月1日至2021年9月30日部分时段实行管制。管制路段：国道318线K2659+981M（小地名：名山县蒙顶山镇水碾村）至K2659+600M（小地名：雨城区姚桥镇姚桥村外环路口）；成雅高速公路雅安段鸣枪（雅安市政党站及其进站车道）。

○遂宁电动车登记上牌总

方可上路行驶

《遂宁市电动自行车管理办法》

将于4月15日实施，规定电动自行车所有人应当自购车之日起三十日内，向公安机关交通管理部门申请登记，核发号牌，行驶证后，方可上路行驶。

○泸州开通多条省内直飞航线

四川航空、南方航空等将于4月初开通泸州—三亚、泸州—珠海等多条航线，届时，泸州的通航城市将达28个。

【编读】

达川区反邪教协会着力提升业务水平



本报讯 近日，达州市达川区反邪教协会召开业务学习座谈会，达川区翠屏街道、三里坪街道和河

市镇等的关爱之家工作站全体工作人员认真参加了学习。

会上，达川区反邪教协会秘书长中央1号文件精神谈了学习重点和自己的学习体会。他强调，要加强农村精神文明建设，引领农民朋友践行社会主义核心价值观，巩固在农村的思想阵地，做好人民群众的思想工作，是不容懈怠的政治责任。反邪教协会要积极支持并参与平安乡村建设，做好反邪教各项工作。

宣传教育，防范邪教组织，非法宗教在农村的违法犯罪活动。

区反邪教协会理事长深入浅出地向大家讲解了邪教伪装的常见方式，区反邪教协会副秘书长向与会者介绍了对涉邪受害人员的引导帮教沟通技巧。他说，由于涉邪受害人员曾有被邪教迷惑都说是“洗脑”的经历，往述沟通的过程会存在种种障碍，因此，在与涉邪教受害者谈话交流过程中，要有的放矢地选择适当的方式与技巧，如提高谈话情境，对症下药；语言通俗，态度平和，内容要接地气；多举实例，循序渐进，注重以事释理；热情耐心，积极鼓励，避免强制灌输；定期走访，了解了，掌握谈话效果等。在与涉邪教受害人员沟通交流中，要避免急功近利的思想，要有春风化雨的耐心和信心才能达到预期效果。

注意谈话沟通的方式与技巧，如提高谈话情境，对症下药；语言通俗，态度平和，内容要接地气；多举实例，循序渐进，注重以事释理；热情耐心，积极鼓励，避免强制灌输；定期走访，了解了，掌握谈话效果等。在与涉邪教受害人员沟通交流中，要避免急功近利的思想，要有春风化雨的耐心和信心才能达到预期效果。

（省反邪教协会供稿）

公告刊登热线：028-64658591、18116582798 QQ:2454465850

●育苗用种的检疫证明等。

●育苗用种的检疫证明等。